
 
 

 
 

 
 

 

Долучайтесь до Європейського тижня тестування: 
замовляйте безкоштовно оральний тест на ВІЛ  

 
З 18 по 24 травня в Україні триває Європейський тиждень тестування на 
ВІЛ, вірусні гепатити та інфекції, що передаються статевим шляхом. Це 
чудовий привід подбати про власне здоров'я та дізнатися свій статус 
ВІЛ-статус – швидко, конфіденційно і без зайвого стресу. Спеціально для 
цього працює зручний чат-бот «Тестуйся сам», в якому можна 
безкоштовно замовити оральний тест для самотестування на ВІЛ і 
провести його в комфортних для себе умовах. 

Чат-бот доступний у Телеграм за посиланням: t.me/reach95_bot . 

Через бот можна замовити на найближче відділення Нової Пошти у своєму 
населеному пункті спеціальний бокс з оральним тестом для самотестування на 
ВІЛ, набором презервативів та лубрикантів, інформаційними матеріалами.  

Окрім замовлення боксу з тестом у боті також можна: 

– отримати інформацію щодо ризиків інфікування ВІЛ; 
– зв’язатися з консультантом із соціальної роботи свого регіону;  
– отримати перелік закладів охорони здоров’я, що надають послуги з ВІЛ, у 
конкретному регіоні; 
– поскаржитись на дискримінацію при отриманні послуг з тестування на ВІЛ у 
медичному закладі.  

Наразі послуги чат-боту доступні для мешканців 16 проєктних регіонів – 
Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-
Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, 
Полтавської, Херсонської, Черкаської та Чернігівської областей та м. Київ. 
Функціонал та робота чат-боту засновані на принципах конфіденційності та 
людино орієнтованого підходу надання медичної допомоги.  

Знаєш свою групу крові? Знай і свій ВІЛ-статус. Долучайся до Європейського 
тижня тестування! 

Довідка. Чат-бот розроблено у партнерстві з Громадською організацією “Віра. 
Надія. Любов” у межах проєкту “REACH 95: Доступність якісних послуг з ВІЛ у 
закладах охорони здоров’я України”, що фінансується урядом Сполучених 
Штатів Америки та впроваджується організацією PATH.   

 

https://t.me/reach95_bot

